

他有能力,也有脾气

俄罗斯主帅接近中国男篮帅位

与国家男足一样,中国男篮主教练的位置也 是炙手可热。昨日,有消息称,中国男篮新任主教 练人选基本确定,很可能是前俄罗斯男篮主帅大 卫·布拉特。此前中国男篮已经聘用过三位外籍 主帅,分别是哈里斯、尤纳斯和邓华德,布拉特能 否成为中国男篮历史上的第四位洋帅,我们还需 拭目以待。 江锐 整理

资历:一位出色的主帅

大卫·布拉特是一名美国人,但是 他长期在欧洲执教,是一位出色的主 帅,他曾带队获得2007年欧锦赛冠军, 2011年欧锦寨季军和2012年的奥运会 季军。布拉特的执教风格是强调球队防 守和整体性,同时擅长调教新人。在欧 洲的执教经历已经证明了他的能力。

单论年龄和资历,54岁的布拉特称 得上年富力强,不过,这位富有个性的 教练在宣布离开俄罗斯帅位时,大吐苦 水,称俄罗斯篮球环境太差。不知道中

国篮协是否做好了足够的心 理准备

消息传出后,篮球记者严健 在微博上表示:"布拉特给我的印 象太深了,如果单论口才,他可以把中 国所有篮球记者整蒙,论心机,他能把 整个中国篮球圈玩得团团转,论能力和 执教风格,他大概是专业水平强化一百 倍的邓华德。篮协打他的主意,勇气和 事业心可嘉,但是真的想好和这位爷共 事之道了吗?"



篮协:选帅正在进行中

记者就此消息在第一时间对中国篮 协相关负责人胡加时采访,他说:"目前 中国男篮选帅正在进行中,并没有确定 出明确的人选。"胡加时表示,中国男篮 主教练人选可能在今年全运会前公布。

中国篮协在此前接受采访时曾经表 示,他们对于中国男篮选帅从很早就启 动,并已经确定不会选择本土教练,而是 欧美教练。最初选择范围在20人左 右。而根据记者了解到的信息,中国签 协主要是通过国际篮联、欧洲篮联的相 关人士推荐,获得的主教练人选。

但是,选帅是一件需要格外谨慎的 事情。一方面是优秀教练基本上都是 有合约在身,另一方面是中国男篮的打 法风格要和新教练相互匹配。在此前,

中国男篮主教练邓华德就是防守好,但 讲攻则有些单一。

记者还获得准确消息,中国篮协很 可能会在全运会前公布男篮的人选,这 样外籍教练就会马上来到中国,观看全 运会比赛,然后进一步考察队员,最后 组建中国男篮的阵容。中国男篮今年 的主要赛事是男篮亚锦赛。

安徽小将别克收获全国亚军

星报讯(记者 江锐) 昨日,2013年 全国山地自行车冠军海南屯昌第二站开 赛。在男子越野赛中,安徽小将那扎尔, 别克发挥出色,最终获得亚军,冠军再次 被订宁队选手刘馨阳摘得。

在第二站比赛中,率先进行的是男 子越野赛。赛道全长5.5公里,男子组共 8圈全程为44公里。比赛一开始辽宁队 的刘馨阳就冲出大部队领骑于第一团 队,并逐渐拉开了领骑队伍一马当先,最 终将优势保持到了终点,安徽小将那扎 尔·别克紧随其后获得亚军,曾代表中国 队参加了伦敦奥运会的云南队童卫松名 列第三。值得一提的是,由于道路曲折, 坡度较陡,比赛过程中,男子组多位选手 不是因自行车故障,就是因坡道拐弯处 路滑而摔倒。

今天上午举行专业男子、女子计时

信息传真: 2615007 Email: ahseb @ mail.hf.ah.en 零售价每份: 0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州、阜阳同时开印

赛。在海南屯昌进行的第一站比赛中, 安徽队袁尚国曾夺得男子组个人计时赛 冠军。

与之前只有姬建华单人独斗相比, 目前安徽山地车队年轻队员日渐成熟。 小将那扎尔·别克和袁尚国,在2012年 中国·梵净山"环梵"公路自行车赛专业 组比赛中,包揽前两名,那扎尔·别克同 时还夺得全国青年赛季军。

火箭惨遭超远三分绝杀

星报讯(许梅)北京时间2月28日,NBA 常规赛继续进行,火箭队在主场丰田中心迎战 雄鹿队,双方战至最后一刻仍打成107平,雄 鹿发动进攻,火箭连续丢掉两个后场篮板。最 后1秒,雄鹿后卫蒙塔·埃利斯投中超远后仰 三分,火箭被绝杀。最终的比分为107:110。 此前,火箭最多时领先17分。火箭队哈登25 分7助攻4抢断,林书豪10分7助攻。

切尔西足总杯将战曼联

星报讯(亨利) 北京时间2月28日, 2012-2013赛季英格兰足总杯第5轮展开争 夺,由切尔西客场挑战米德尔斯堡,下半场第 50分钟,拉米雷斯在禁区弧顶打出一记暴力 弧线球,帮助蓝军打破僵局;第73分钟,摩西 接应阿扎尔分球打空门再入一球,最终切尔 西队在客场2:0轻松战胜米德尔斯堡,他们 在足总杯八强战中将遭遇老对手曼联。

马德里双雄决战国王杯

星报讯(斯科) 北京时间2月28日, 2012/2013赛季西班牙国王杯半决赛再赛一 场,马德里竞技客场2:2战平塞维利亚,总比 分4:3,第19次晋级决赛,决赛将对阵皇 马。这也是国王杯自1992年以来首次在决 赛出现马德里德比战。

小罗遭史上最恐怖铲球



星报讯(李普利) 在周中一场解放者杯 的比赛中,小罗所在的巴西米内罗竞技对阵 阿根廷的阿森纳队,后者的阿根廷球员迭戈, 布拉吉耶里在比赛中对小罗有一脚触目惊心 的铲球。幸运的是,小罗被铲的右脚在那一 瞬间并没有踩实在地,重心已经转移到另一 边,因此没有出现严重后果,设想如果当时小 罗的重心仍在右脚上,遭此一踹恐怕难逃断 腿惨剧。英国媒体惊呼:这是不是史上最恐 怖的铲球?

全年订价:180元月价:15元 安徽新华印刷股份有限公司承印

